



6 大注意事项 远离家装污染



如今人们在装修的时候,越来越注重环保这个问题。无论是装修本身,还是装修材料,都会给装修带来大大小小的污染。环保装修应该注意哪些呢?装修的时候,不仅要考虑美观,同时,也要注重健康,下面一起来看看环保装修的六大注意事项吧!

注意事项一:家具的购买

大家都知道,室内的污染很多时候不止是装修所带来的。家具也会释放一些有害的物质。而人们说到室内污染,首先想到的就是装修所带来的,而忽略了家具这

个问题。

因此在保证装修工艺的前提下,消费者在购买建材及家具时,一定要到正规的市场或超市去购买。购买时认准贴有健康认证标志的产

品,并向经销商索要符合标准的检测报告,看明产品名称、有害物质限量、等级等内容再购买,避免因家具或主材环保质量不过关而对居室造成后期室内环境污染。

注意事项二:室内环境的检测

环保装修材料并不代表室内环境一定达标,毕竟,即使所有材料都是环保装修材料,但混合使用之后,量变带来质变,室内污染仍然不可避免。如果想有更加健康的环

境,不妨请专门机构检测治理之后,再制定方案。

环保装修的注意事项很多,要从每一个细节着手。其实,良好的室内空气需要用心地经营,无论是在装修过

程中,还是后期家具的选择,以致最后室内污染的治理,都值得重视。健康的身体一部分源于健康的居住环境,所以环保装修,大家一定要重视起来!

注意事项三:选用绿色环保材料

作为装修的基础,材料的优劣直接影响了装修之后的室内空气质量,因此,选用合格的装饰材料非常重要。

消费者在购买装饰材料时,应该要求销售人员出具国家强制性标准的产品质检报告。不同的产品所要重点考察的环保指标也有所不

同,比如,板式家具着重看甲醛检测报告,实木家具着重看苯的检测报告,溶剂型木器涂料、胶粘剂着重看苯、VOC检测报告。

注意事项四:选择正确施工工艺

最后,要采用正确的装修工艺和工序,比如板材在切割之后,及时进行封边处理;木质产品刷油要完全,最好不漏刷;局部装修结束及时进行污染防治等,最大

程度上降低有害气体的释放。

此外,家居建材卖场在产品选择和进货渠道方面也要严格把关,严格执行国家关于室内装饰装修材料有害物质

限量标准,认真执行产品准入制度,确保卖场销售的都是绿色达标商品,将不合格产品拒之门外,为消费者提供一个放心、安全的消费环境。

注意事项五:装修设计谨防污染叠加

装修中即使使用的装修材料单项检测都符合国家有关环保标准,但叠加使用后

还是有可能使室内空气中污染物含量超标。因此,我们在设计中要考虑房屋单位面积

内装修材料最佳使用量,同时还要考虑家具、地板等产品甲醛释放的叠加效应。

注意事项六:使用的环保装修材料——壁纸

装修过程中,壁纸的使用是一定的,那么如何选择环保健康的壁纸呢?

尽量避免使用颜色单一的、艳丽的材料。单一材料,不能与室内环境有效搭配,易导致心

情差;颜色艳丽的材料,含有的化学物质较多,给人体带来的危害更大。(据新浪家居网)

环保灯具选购

需要注意五大要素

目前,环保装修已经越来越受到业主朋友的重视,各种各样的环保装修材料也随之出现,灯具也正式出现了环保型灯具。作为家居装饰中重要的装饰材料之一,环保灯具在选择上就要多多注意。下面小编就来给大家讲讲环保灯具选购需要注意的六大要素,帮助大家更好的选择灯具。

1.安全放首位

在家居生活中,安全的照明是我们首先要考虑的问题。没有安全的保证,其他的亮点也无法成为照明灯具的优势。因此安全应该是消费者尤其是家中有小孩的用户首要考虑的一个标准。

如果家中有儿童,灯具应该不容易被接触到,灯具导致触电一般是由于采用了不符合要求的灯座或灯具,带电部件未加罩盖等防触电保护措施所致。艺术灯具最好不要选择有尖锐部件的产品,来尽量确保儿童不会发生危险。

2.方便优势

家中的灯具在长时间使用之后都免不了需要擦洗或者更换,而清洁和整理方便的灯具的优势就体现出来了。

灯具的使用应该搭配家居的整体装饰,同时还要结合室内的面积、家具的多少及相应尺寸来配置。如12平方米以下的小客厅宜采用直径为200毫米以下的吸顶灯或壁灯,灯具数量、大小应配合适宜,以免显得过于拥挤,在家居生活中也容易带来不便。

3.节能环保

现在人们的节能意识越来越强,节能的灯具不光为我们减少了电费,同时为低碳环保也做出了贡献,选择节能的灯具也是一个明智之举。

选择节能灯具的一个简单的方法就是查看灯具的额定功率,灯具功率的单位是瓦特(简称瓦,W),总瓦数较低的灯具耗电量要低于总瓦数较高的灯具。有些产品有“节”字标记,其说明该产品经中标中心认可,也是灯具指标安全指标的认证。

4.在选择产品时查看功率

还有一个需要注意的地方是,虽然节能灯的瓦数较低,价格也较为合理,但是节能灯内有汞蒸气,对环境的污染比较大,所以有条件的用户可以选择LED灯来进行家居照明,虽然价格要高于其他灯具,但功率更低,寿命更长,同时在环境保护方面也更为优秀。

5.美观显风格

外观美观光线充足的灯具能够给我们的家居生活增光添彩,使用造型美观的灯具也是美化家居环境的好方法。各种家居灯具花样繁多,消费者也是仁者见仁,不同的用户有不同的喜好,选择的风格和色彩搭配也不同,无论是吊灯还是吸顶灯,我们在选择美观灯具的时候只需要挑选自己喜欢的即可。

(据新浪家居网)

